

РУХЕ СВЕТИ

Газета
основана
в 1939
году.

2012 АЗЫ 25 СЕНТЯБРЬ,
РУХАНЫ МАЙ,
ДЫЦЦАГ

25 СЕНТЯБРЯ 2012 ГОДА,
ВТОРНИК

№ 104
(10710)

www.gazetaruchs.ru

ДМИТРИЙ МЕДВЕДЕВ ОЦЕНИЛ ТУРИСТИЧЕСКИЕ ВОЗМОЖНОСТИ ОСЕТИИ

Как уже сообщалось, в работе XI Международного инвестиционного форума в Сочи участвует делегация под руководством Главы Северной Осетии Таймураза Мамсурова. В ее составе — Председатель Правительства Сергей Такоев, заместитель председателя Правительства РСО—А, Полномочный представитель республики при Президенте РФ Александр Тотоонов, министр экономического развития Мадина Икаева, председатель Комитета РСО—А по туризму и курортному делу Олег Карсанов.

В первый день работы сочинского инвестиционного форума Глава РСО—Алания Таймураз Мамсуров принял участие в пленарном заседании, на котором выступил Председатель Правительства РФ Дмитрий Медведев. Он отметил, что одна из основных тем нынешнего форума — внедрение инновационных технологий, повышение человеческого капитала и «установление подлинных партнерских отношений между органами власти, бизнесом и экспертным сообществом». Затем премьер-министр РФ посетил выставочные павильоны. Дмитрий Медведев дал высокую оценку экспозиции Северной Осетии, особо отметив потенциал и развитие агропромышленного комплекса республики. Также его внимание привлек туристическо-рекреационный комплекс «Мамисон», который уже сегодня обещает стать одним из самых посещаемых курортов Северного Кавказа.

Затем, после проведения переговоров, Глава Северной



Осетии Таймураз Мамсуров подписал соглашение о социально-экономическом сотрудничестве с руководителем Карачаево — Черкесии Рашидом Темрезовым. В этот же день был подписан еще один договор между Правительством республики и компанией «Торговый квартал».

Также Таймураз Мамсуров встретился с послом Италии в России Антонио Дзанарди Ланди. Во время состоявшейся

беседы еще раз были высказаны слова благодарности за помощь, оказанную Италией детям, пострадавшим во время бесланской трагедии. Стороны обсудили возможность реализации совместных бизнес-проектов, дальнейшего развития культурных связей. Это желание обоюдно и, в частности, основано на восторженных отзывах жителей Флоренции, которые в прошлом году могли ознакомиться с традициями и обычаями осетинского народа в рамках проходившего года России в Италии.

Северная Осетия — традиционный участник сочинского международного экономического форума — в этом году представила проекты с предполагаемым объемом инвестиций в сумме 162,2 миллиарда рублей.

Экспозиция республики оформлена в виде четырех интерактивных панелей. С использованием новейших информационных технологий участникам и гостям форума предоставляется исчерпывающая информация по перспективным инвестиционным направлениям, а это — туризм и рекреация, агропромышленный комплекс, сфера высоких технологий, производство композитных материалов.

Пресс-служба
Администрации
и Правительства РСО—А.

ЦИФРА

1705 жителям Северной Осетии оказываются меры социального обеспечения от несчастных случаев на производстве и получившим профессиональные заболевания. Расходы на обеспечение страхования данной категории льготников составили около 124 млн руб. Из них в июне — августе с учетом индексации было освоено более 44 млн руб. С начала текущего года региональное отделение Фонда социального страхования произвело ежемесячные страховые выплаты в размере более 110 млн руб.

Пострадавшим на производстве обеспечена возможность получения дополнительной медицинской, социальной и профессиональной реабилитации. Расходы по данной статье составили более 13 млн руб. Пятерым пострадавшим на производстве было оплачено лечение после тяжелых несчастных случаев в размере 170 тыс. руб. Расходы на обеспечение протезированием составили более 2,6 млн руб.

236 пострадавшим и 11 сопровождающим были предоставлены бесплатные санаторно — курортные путевки на сумму 8 млн рублей из средств бюджета отделения фонда. Из них в летний период путевками в санатории и здравницы были обеспечены 136 пострадавших с сопровождающими лицами.

ПОЛИЦЕЙСКИЕ БУДНИ



СЛУЖБА С РИСКОМ ДЛЯ ЖИЗНИ

С момента поступления тревожного сигнала на пульт централизованной охраны ОВО при ОВД России по Ардонскому району до прибытия на объект группы задержания ПЦО проходит максимально короткое время, а если быть точнее, то — считанные минуты. Это обязательное условие для сотрудников ГЗ ПЦО ОВО, и оно выполняется ими неукоснительно.

Магазины, аптеки и другие объекты находятся под защитой этих опытных ребят. Они выезжают сразу же на момент

«сработки», т. е. практически на место преступления прибывают первыми, и это, безусловно, очень опасно и рискованно, и требует соответствующей высокой подготовки. Для полицейского — водителя, старшего сержанта полиции Алана Джигкаева и старшего группы ПЦО, старшего сержанта полиции Сослана Габуева (на снимке) дежурство — это постоянная концентрация внимания и готовность немедленно среагировать на каждый поступивший сигнал.

Аслан ГУГКАЕВ.



Конструктивные замечания Счетной палаты помогут повышению эффективности Почты России

Коллегия Счетной палаты Российской Федерации под председательством Сергея Степашина рассмотрела результаты проверки деятельности Почты России. Устранение выявленных недочетов в работе предприятия и исполнение предписаний поможет федеральному почтовому оператору повысить свою эффективность.

Проверка проходила с октября 2011 года по август 2012 года. Специалисты Счетной палаты изучали документы, регламентирующие работу предприятия, его бухгалтерскую и финансовую отчетность, договорную документацию и иные материалы в Аппарате управления, а также в нескольких филиалах федерального почтового оператора.

В ходе проверки Счетной палатой был выявлен ряд недочетов в работе Почты России, которые предприятию предстоит устранить. В частности, федеральный почтовый оператор должен обеспечить повсеместное соответствие требованиям скорости приема-передачи данных на пунктах коллективного доступа (ПКД), оказывающих универсальные услуги, исправить недостатки в организации раздельного учета доходов и расходов при оказании универсальных услуг на ПКД, а также в кадровом документообороте, связанном с обеспечением предоставления этих услуг.

Также Почте России предстоит в ускоренном режиме завершить оформление своих объектов недвижимости в федеральную собственность, развивать претензионную работу, усилить контроль над деятельностью филиалов, предпринять меры по совершенствованию конкурсных процедур, обеспечить полную централизацию бухгалтерского учета, а также полностью исключить возможность проведения строительных работ при отсутствии проектно-сметной документации.

Счетная палата придерживалась жесткой позиции в оценке рассматриваемых аспектов деятельности Почты России. Велась очень интенсивная работа, часть замечаний была устранена предприятием в процессе проверки, над устранением остальных предприятие работает в настоящее время. Все указанные Счетной палатой недостатки будут исправлены в предельно сжатые сроки, несомненно, будет способствовать повышению эффективности федерального почтового оператора, несмотря на сложнейшие условия, в которых сегодня приходится работать предприятию.

Марина ХУТЯЕВА,
специалист по связям с общественностью
УФПС РСО—А — филиала
ФГУП «Почта России».



В Ардонском районе пройдет День пенсионной грамотности

Сегодня управление Пенсионного фонда по Ардонскому району при содействии районного управления образования проводит День пенсионной грамотности, в котором по предварительным данным примут участие свыше 2 270 старшеклассников.

В рамках единого Дня начальник управления ПФР по Ардонскому району Казбек Гадзацев посетит среднюю общеобразовательную школу № 1, где проведет встречу с учащейся молодежью, в ходе которой представит презентацию образовательного курса «Пенсионное обеспечение в РФ». Это мероприятие станет началом масштабной информационно-разъяснительной кампании по повышению пенсионной грамотности среди молодежи нашего района.

Здесь же состоится презентация учебника «Все о будущей пенсии. Для учебы и жизни».

В рамках Дня пенсионной грамотности в других школах района тоже пройдет презентация образовательного курса «Пенсионное обеспечение в РФ» для старшеклассников. Также в управлении состоится День открытых дверей, и будет организована экскурсия для школьников, в ходе которой учащиеся ознакомятся с организацией работы структурных подразделений УПФР и основными функциями Пенсионного фонда.

Полностью курс «Пенсионное обеспечение в РФ» пройдет с сентября по декабрь 2012 года во всех средних и высших учебных заведениях

Северной Осетии. Сотрудники ПФР дадут базовые знания в области пенсионного законодательства, расскажут молодежи об их будущих пенсионных правах, а также о способах увеличения будущей пенсии, в том числе — участии в Программе государственного софинансирования пенсии. Специально для организации этого курса ПФР издал и распространил по всем регионам России красочный, современно оформленный учебник «Все о будущей пенсии. Для учебы и жизни». В Северную Осетию поступило 5,5 тысяч экземпляров учебного пособия. Также в рамках учебных мероприятий школьники и студенты смогут подать анкету в ПФР для получения СНИЛС и заявление на вступление в Программу государственного софинансирования пенсии.

Напомним, что уже во второй раз одновременно во всех регионах Российской Федерации под эгидой Пенсионного фонда России проходит Единый день пенсионной грамотности. Его цель — повышение социальной грамотности российской молодежи: учащихся средних школ, средних специальных и высших образовательных учреждений, информирование молодежи о возможностях по формированию достойного уровня будущей пенсии.

В нашей республике единый День пенсионной грамотности организует североосетинское Отделение ПФР совместно с республиканским Министерством образования и науки.